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Kandidujeme za vás do vedení Krajů po celé republice! Seznamte se s našimi kandidáty a
kandidátkami, kteří jsou ve svém okolí často známí díky řešení místních kauz a pro svou
neúnavnou aktivitu.

Všude po republice se zasazujeme se o správné a transparentní fungování místních samospráv,
bojujeme za lepší podmínky k životu pro lidi a chráníme přírodu. Prosazujeme dostupné a moderní
školy, lepší zdravotní péči, moderní a fungující veřejnou dopravu, zdravou krajinu i bezpečné okolí
pro nás všechny.

V Krajích se spojujeme se do smysluplných koalic s dalšími stranami, s nimiž se shodneme na
ekologické a sociální politice. Podívejte se, koho můžete letos volit na podzim ve vašem Kraji, už
20.–21. září a v druhém kole 27. a 28. září.

Magdalena Davis kandiduje na hejtmanku Středočeského kraje

Naše zkušená předsedkyně a bývalá oblíbená starostka Mníšku pod Brdy vede kandidátku ve
Středočeském kraji, kde jsou Zelení v koalici se SEN21 Václava Lásky. Prioritami pro Střední Čechy
jsou dostupné a kvalitní školy a školky, zdravotní péče, ale i bezpečnost, která se v kraji zhoršuje.
Prosazujeme chytrou a efektivní dopravu a samozřejmě lepší péči o krajinu, která je hodně ohrožená
suchem a povodněmi. Specialitou Magdaleny pak je nakládání s odpady, protože tam má kraj velké
rezervy a přitom je to téma budoucnosti, kde se dá hodně vydělat, a zároveň ušetřit. Dvojkou
kandidátky je Robert Filip za SEN21, trojkou Jana Krumpholcová a na čtvrtém místě je
místopředseda Tomáš Mígl z Příbramska.

Sledujte Magdalenu a Středočeské Zelené.

www.zeleni.sen21.cz

Milan Starec jako nezávislý v čele kandidátky v Libereckém kraji

Na Liberecku stojí v čele společné kandidátky Zelených a LES výrazná nová tvář a lokální osobnost,
Milan Starec, který se dlouhodobě se angažuje v kauze dolu Turow. V čele kandidátky mu sekunduje
současná radní pro životní prostředí v Jablonci nad Nisou Lenka Opočenská a na trojce je zelený
právník a urbanista, zastupitel města Liberec, Jindřich Felcman.

Sledujte Zelené pro kraj na webu, Facebooku a Instagramu.

https://www.zdravy-kraj.eu/

Jana Drápalová dvojkou kandidátky Hlas Moravy v Jihomoravském kraji

“Co ostatní slibují, my už v mnoha obcích na jižní Moravě dávno děláme,” zní slogan našich Zelených
na Jihu Moravy v koalici se SEN21, Idealisty a LES. V čele kandidátky je nezávislý starosta Židenic
Jan Vittula, na druhém místě naše zkušená Jana Drápalová, na čtvrtém a pátem místě jsou Jasna
Flamiková a Matouš Vencálek, stálice zelené politiky v Jihomoravském kraji.



Sledujte Hlas moravy

https://www.facebook.com/HlasMoravy2024

www.hlasmoravy.cz

Jižní Čechy: Koalice “Spolu pro lidi a krajinu” společně s Levicí

V Jihočeském kraji kandidujeme v uskupení Spolu pro lidi a krajinu společně s Levicí. Hlavními
programovými tématy zůstávají ochrana krajiny a vody, integrovaná veřejná doprava a odpadové
hospodářství a ovzduší. Kandidátku vede Pavla Setničková: „Po více než dvou letech usilovné snahy o
ochranu krajiny a vody na Lipensku jsem dospěla k názoru, že změnu je možné prosadit, pouze
pokud se zapojíte do politiky. Strategie rozvoje a priority regionu se definují právě na krajské
úrovni,” komentuje své rozhodnutí.

https://jihocesky.zeleni.cz/kandidatka-spolu-pro-lidi-a-krajinu-je-nove-koalicni-kandidatkou-strany-zel
enych-nezavislych-osobnosti-zastupcu-spolku-a-strany-levice/

Do Ústeckého Kraje kandidují Spojenci Zelených, TOP 09 a JsmePRO

Za Zelené je naším nejvýš postaveným kandidátem, v koalici zkušených politiků a političek, Adam
Souček.

Více informací: https://spojenciprokraj.cz/

V Moravskoslezském kraji kandidujeme s Piráty

Na kandidátce Pirátů v krajských volbách kroužkujte Ondřeje Syrovátku, místostarostu Nového
Jičína. https://www.facebook.com/ondrej.syrovatka.nj/

Kraj Vysočina: Jiří Pykal z Telče na kandidátce Pirátů

Také na Vysočině se spojujeme s Piráty, na jejichž kandidítce je Jiří Pykal, zkušený místní politik z
Telče. https://vysocina.pirati.cz/

V Olomouckém kraji jsme Spojenci 24: Zelení, KDU-ČSL, TOP09 a Nezávislí

https://www.zeleniok.cz/do-krajskych-voleb-2024-jdeme-pod-znackou-spojenci24/

Královéhradecký Kraj: „Koalice PRO KRAJINU to jsou Zelení, Změna pro Hradec a nezávislí

https://www.facebook.com/zelenehradecko/?locale=cs_CZ

V Plzeňském kraji podporujeme kandidátku STAN. –
https://www.starostove-nezavisli.cz/regiony/plzensky-kraj/podali-jsme-kandidatni-listinu-do-krajskych
-voleb

Zlínský Kraj: Richard Kreml na společné kandidátce se SocDem

Krajský zastupitel Richard kreml posílik v kraji kandidátku Sociální demokracie.
https://www.facebook.com/SOCDEMzlinskykraj/?_rdr

https://www.zeleni.cz/krajske2024

https://www.zeleni.cz/krajske2024

